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Caso MECCANICO autonomo

ii f serie iii ferri
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Flusso DEL CAMPO VETTORIALE

Data l'q diff È fCE Ict a valoricin
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Soluzioni DI EQUILIBRIO

È f e Cit È IN fletti vero At

Delle sdraioni particolarisono FUNZIONI COSTANTI
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a
Lost indip da t

Tali saluti particolari sono dette punti di EQUILIBRIO

le cui traiettorie sono pii

Prep I punti Di Equil dell eq sono tutti e soli

i pH dove fLEI si azzera Ptisingolari del
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Attorno ai peli di equilibrio possiamo avere informazioni
approssimate sulle salute anche In sistemi complicati
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COSTANTE DEL Moto INTEGRALE PRIMO INVARIANTE
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